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Φίλαθλος της Εβερτον, σκόραρε και 
αποθεώθηκε για την ανθρωπιστική του δράση 

θέλησαν με αυτόν τον τρόπο, να ευχαρι-
στήσουν στον Στράτον, για την βοήθεια 
που προσέφερε σε Ουκρανούς πρόφυγες, 
λίγο μετά την ρωσική εισβολή στην πα-
τρίδα τους.
Τον περασμένο Μάρτιο, ο Στράτον και 

Α
ξέχαστη θα μείνει στον Πολ Στρά-
τον, η 29η Ιουλίου 2022. Ενθερ-
μος υποστηρικτής της Εβερτον, 
ο Στράτον ήταν ο μεγάλος πρω-

ταγωνιστής του φιλικού αγώνα, ανάμεσα 
στην αγαπημένη του ομάδα και την Ντινα-
μό Κιέβου, που διεξήχθη εχθές.
Προς το τέλος του αγώνα κι ενώ το σκορ 
ήταν 3-0 υπέρ της Εβερτον, χάρη στα τέρ-
ματα των Κάλβερτ Λιούϊν (4`) και ΜακΝιλ 
(73`, 78`), ο Στράτον κλήθηκε να εισέλ-
θει στον αγωνιστικό χώρο, προκειμένου 
να... εκτελέσει ένα πέναλτι. Ο Αγγλος φί-
λαθλος και πρώην αστυνομικός, είχε ήδη 
φορέσει την ποδοσφαιρική περιβολή και 
αφού αγκάλιασε τον Φρανκ Λάμπαρντ, 
έστησε την μπάλα στην «άσπρη βούλα» 
και υπό της επευφημίες των 40.000 θε-
ατών, που παρακολουθούσαν τον αγώνα, 
πέτυχε ένα γκολ που θα μείνει για πάντα 
στην μνήμη του,.
Ο λόγος γι΄ αυτήν την ιδιαίτερη στιγμή 
στην βραδυά, είναι πως οι δύο σύλλογοι, 
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ο αδελφός του, ταξίδεψαν με αυτοκίνητο 
στην πολωνική πόλη Πρζέμισλ, που βρί-
σκεται κοντά στα ουκρανικά σύνορα, για 
να προσφέρουν τρόφιμα σε πρόσφυγες, 
οι οποίοι κατάφεραν να ξεφύγουν από τις 
εμπόλεμες περιοχές.

«Εάν του μίλησα; Το μόνο που μπορώ 
να πω, είναι ότι θα βάλω τα δυνατά μου, 
αυτό είναι όλο. Έχουμε μια στρατηγική 
για να τον φέρουμε πίσω στη Μπαρτσε-
λόνα. Δεν είναι η καλύτερη στιγμή για 
να το συζητήσουμε, γιατί είναι παίκτης 
της Παρί Σεν Ζερμέν και έχει ακόμη έναν 
χρόνο συμβόλαιο και πρέπει να το σεβα-
σθούμε. Θα ήθελα να μην έχει τελειώσει 
ο χρόνος για τον Μέσι στην Βαρκελώνη. 
Νομίζω ότι του αξίζει μια δεύτερη στάση 
εδώ. Μακάρι».
Κι εάν το ενδιαφέρον της Μπάρτσα για 
τον Λιονέλ Μέσι έχει γίνει «κοινό μυστι-
κό» τις τελευταίες εβδομάδες, αυτή ήταν 
η πρώτη φορά που ο Τσάβι, εκφράσθη-
κε δημοσίως στα ΜΜΕ. Με ένα σαφές 

Ο 
Λιονέλ Μέσι, έχει συμβόλαιο με 
την Παρί Σεν Ζερμέν μέχρι τον 
Ιούνιο του 2023 κι ετοιμάζεται 
να αρχίσει την δεύτερη σεζόν του 

με τη φανέλα των πρωταθλητών Γαλλίας. 
Οι απαιτήσεις και οι προσδοκίες, από την 
παρουσία του 35χρονου άσου, παραμέ-
νουν σε κορυφαίο επίπεδο, ενώ την ίδια 
ώρα, στην Καταλωνία, άπαντες κάνουν 
ό,τι μπορούν για την επιστροφή του στην 
Βαρκελώνη. 
Από το γήπεδο μέχρι την μεταγραφική 
αγορά, η «κόντρα» της Παρί Σεν Ζερμέν 
με την Μπαρτσελόνα έχει εισέλθει σε 
άλλη διάσταση τα τελευταία χρόνια. Και 
μία ενδεχόμενη επιστροφή του «ψύλλου» 
θα έριχνε περισσότερο «λάδι στην φωτιά».
Μιλώντας στους δημοσιογράφους, κατά 
την διάρκεια της περιοδείας του καταλα-
νικού συλλόγου στις Ηνωμένες Πολιτεί-
ες της Αμερικής, ο πρόεδρος των «μπλα-
ουγκράνα», Ζοάν Λαπόρτα, έδειξε τον... 
δρόμο: «Εκανα ό,τι έπρεπε να κάνω για να 
βάλω τον σύλλογο, πάνω από τον καλύτε-
ρο παίκτη στην Ιστορία μας. Γνωρίζω τον 
Μέσι από παιδί και τον αγαπώ. Νιώθω 
ηθικό χρέος απέναντι στον Μέσι. Είναι ο 
καλύτερος παίκτης στην Ιστορία μας και 
θα κάνω ό,τι μπορώ για να έχει το καλύ-
τερο τέλος στην καριέρα του με την φανέ-
λα της Μπάρτσα. Θα ήθελα να τον φέρω 
πίσω. Δεν θα είναι εύκολο, αλλά νομίζω 
ότι με τη σωστή στρατηγική, μπορούμε να 
τα καταφέρουμε».
Από την πλευρά του, ο προπονητής των 
Καταλανών, Τσάβι, δεν έκρυψε την επι-
θυμία του, δηλώνοντας χαρακτηριστικά: 
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μήνυμα προς τον Μέσι, ο οποίος πέτυχε 
11 γκολ και έδωσε 15 ασίστ σε 34 ματς 
σε όλες τις διοργανώσεις την περασμένη 
σεζόν και σκοπεύει να διαθέσει όλη του 
την ιδιοφυΐα στις υπηρεσίες του Κριστόφ 
Γκαλτιέ.
Μία πιθανή αντίδραση των Παριζιάνων 
στην άτυπη «πίεση» που ασκείται από τους 
Καταλανούς στον Μέσι, θα μπορούσε να 
είναι η επέκταση του συμβολαίου που δε-
σμεύει τις δύο πλευρές και λήγει τον Ιού-
νιο του 2023.
Ωστόσο, όπως όλα δείχνουν, ένα είναι 
σίγουρο. Οτι στο μυαλό των διοικούντων 
την Μπαρτσελόνα, το μήνυμα είναι ξεκά-
θαρο: Ο Λιονέλ Μέσι πρέπει να επιστρέ-
ψει στην Καταλωνία...

Οι προσπάθειες για την επιστροφή του Μέσι 


